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Prin prezenta, aducem la cunoștința că, prin hotărârea Congresului Uniunii Administratorilor Autorizați din Moldova din data 
de 12 februarie 2026 a fost înființată Curtea de Arbitraj Internațional, fapt despre care a fost notificată și Curtea Supremă de 
Justiție a Republicii Moldova, în conformitate cu prevederile legale aplicabile. 

Curtea de Arbitraj Internațional reprezintă o instituție permanentă de arbitraj, fără personalitate juridică, organizată ca 
structură instituționalizată pe lângă Uniunea Administratorilor Autorizați din Moldova. Aceasta funcționează ca un centru 
specializat pentru soluționarea litigiilor prin arbitraj, oferind un cadru organizat, eficient și imparțial pentru desfășurarea 
procedurilor arbitrale atât în cauze interne, cât și în litigii cu elemente de extraneitate. 

Conform art.3.2 și 3.3. din Statut, pot fi înscriși în lista de arbitri a Curții, orice persoană care a împlinit vârsta de 18 ani și nu 
este ocrotit prin tutelă, are studii superioare juridice și/sau economice și se bucură de o reputație ireproșabilă. 

În acest sens, Curtea adresează o invitație tuturor celor care îndeplinesc aceste condiții să se înscrie în Lista Arbitrilor, 
contribuind astfel la dezvoltarea și consolidarea arbitrajului comercial, precum și la creșterea încrederii în mecanismele 
alternative de soluționare a disputelor. 

Pentru înscriere, vă rugăm să depuneți la Secretariatul UAAM, personal sau prin email la secretariat@uaam.md, următoarele 
documente: 

• Cerere în formă liberă, adresată Uniunii; 

• Curriculum Vitae profesional; 

• Buletinul de identitate; 

• Dovada studiilor superioare în domeniul dreptului și/sau economiei. 

De asemenea, în scopul promovării arbitrajului comercial, vă încurajăm să includeți în contractele pe care le încheiați sau care 
le încheie clienții dumneavoastră următoarea clauză arbitrală: 

 Clauza compromisorie   
„Orice litigiu apărut în legătură cu prezentul Contract, inclusiv în ceea ce tine de încheierea, executarea, 

interpretarea, desființarea ori nulitatea acestuia, va fi examinat de Curtea de Arbitraj Internațional de pe lângă 

Uniunea Administratorilor Autorizați din Moldova, care va judeca cauza cu un arbitru unic și în procedură scrisă 

conform Regulilor sale de procedură arbitrală. Hotărârea va fi definitivă, obligatorie pentru părți și se execută 

imediat.”   

Clauză arbitrală alternativă 

„Diferendele care decurg din sau în legătură cu acest contract/act juridic, inclusiv la încheierea, executarea, 
interpretarea, desființarea ori nulitatea lui, se vor soluționa pe cât posibil de către părțile aflate în diferend, pe 
cale amiabilă. Dacă aceste diferende nu pot fi reglementate pe cale amiabilă, partea interesată în calitate de 
reclamant va supune soluționarea litigiului ivit fie la : 

a) Instanțele judecătorești competente din circumscripția reclamantei, fie la 

b) Curtea  de Arbitraj Internațional de pe lângă Uniunea Administratorilor Autorizați din Moldova, care va 
judeca cauza cu un arbitru unic și în procedură scrisă conform Regulilor sale de procedură arbitrală. 

Fiecare litigant consimte prin aceasta clauză compromisorie alternativă că instanța de judecată sau arbitrală 
întâi sesizată de reclamant cu o acțiune judiciară/arbitrală devine competentă să judece diferendul, iar 
celelalte instanțe de judecată sau arbitrale prevăzute în clauza compromisorie își vor declina competența în 
favoarea celei întâi sesizate de reclamant. Tribunalul constituit va hotărî asupra diferendului în conformitate 
cu prevederile acestui contract/act juridic, precum și cu legislația și principiile aplicabile ale dreptului 
moldovenesc. Hotărârile tribunalului din data pronunțării sunt definitive și obligatorii pentru executare pentru 
toate părțile aflate în diferend.” 

Participarea dumneavoastră va contribui semnificativ la consolidarea profesionalismului și colaborării interprofesionale în cadrul 
arbitrajului comercial. 

Vă mulțumim pentru interes și implicare! 

Președintele Curții de Arbitraj Internațional 

de pe lângă Uniunea Administratorilor Autorizați din Moldova 

DORIN CIOBANU 
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